
 

 
1.  3x x dx⋅∫  aşağıdakilerden hangisine eşittir?  

 

A) 
2 33x x c
7
⋅

+                  B) 
2 33x x c
5
⋅

+   

C) 
2 3x x c

5
⋅

+                  D) 
2 3x x c

7
⋅

+   

                      E)  
2 33x x c
8
⋅

+  

  

 

 

 

2.  x2 dx−∫  aşağıdakilerden hangisine eşittir?  
 

A) 
x2 c

ln2
− +                  B) x

1 c
2 ln2

− +
⋅

  

C) x2 ln2 c− ⋅ +                  D) x2 ln2 c− ⋅ +   

                      E)  
x

1 c
2 ln2− +

⋅
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ı 2f (x) 3x 4x 5= + −     olduğuna göre f(x)   aşa-
ğıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A) 3 2x 4x 5x c+ + +      
B) 3 23x 2x 5x c+ + +      
C) 3 2x 2x 5x c+ − +    

  D) 3 2x 2x 5x c− + +       
E) 3 23x 4x 5x c− + +   
 

 

 

4. ı
2

2x 2f (x)
x x

−
=

−
 ve  f(1) ln2=   olduğuna göre f(x)      

aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 
A) ln 2x                                B) 2ln x   

C) ln x
                               

D) 2ln x   
                           E) 2ln 2x  

  

 

 

 

 

5.  
2

3
(2x 1) dx

x
−

∫  aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A) 
2

1 1ln x c
x x

− + +   

B) 
2

2 2ln x c
x x

− + +   

C) 
2

4 14ln x c
x 2x

+ − +
  

D) 
2

1 22ln x c
x x

− + +    

E) 
2

2 12ln x c
x x

+ − +  

 

 

 

 

 

6. x xsin cos dx
2 2
⋅∫  aşağıdakilerden hangisine eşittir?

 
 

A) 1cos x c
2

+               B) 2cos x c+   

C) 2cos x c− +
              

D) 1cos x c
2

− +   

                       E) cos x c− +  



7. 
2(3x 6x 8)dx+ −∫  aşağıdakilerden hangisine eşit-

tir? 

 
A) 3 2x 3x 8x c+ − +       
B) 3 2x 6x 4x c+ − +       
C) 3 2x 3x 4x c+ + +     

  D) 3 2x 6x 4x c− − +        
E) 3 2x 6x 8x c− + +   
 

 

8.  
x 12(2cosx 3x 5 )dx
+

− +∫  aşağıdakilerden hangisi-
ne eşittir? 

  

A) 3
x 1

12sinx x c
5 ln5+− − + +   

B) 
x

3 52sinx x c
ln5

− + + +  

C) 3 x 12sinx x 5 ln5 c+− + +   

D) 3 x 12sinx x 5 ln5 c+− − + +  

       E) 
x 1

3 52sinx x c
ln5

+

− + +  

 

 

 

 

9. 2 x2(3sec x 5e )dx
x

− +∫  aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

  

A) x3 tanx 2ln x 5e c−+ − +   

B) x3 tanx 2ln x 5e c− + +  

C) 2 x3 tanx ln x 5e c−+ + +   

D) 2 x3co t x 2ln x 5e c− − +  

       E) x3cot x 2ln x 5e c− − +  

 

 

10. 2(2x 1)(x 1)dx− +∫   aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 

A)
4 3

2x x 2x x c
4 2
− + − +        

B)
4 3

2x x x 2x c
2 3
− − − +        

C)
4 3

2x x x 2x c
2 6
− + − +      

  

D)
4 3

2x x x x c
4 3
− + − +         

E) 
4 3

2x x x x c
2 3
− + − +   

 

 

 

 

 

11. x 2 x 2e (x 1)dx e x dx+ −∫ ∫  aşağıdakilerden hangisi-
ne eşittir? 

 A) 2 xx e c+             B) xxe c+   

     C) xe c+     
                            

D) xx e c+ +       

                          E) x2xe c+   

 

 

 

12. (3cosx 2sinx)dx−∫  aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 

A) 3cos x 2sinx c− +   

B) 2cos x 3sinx c+ +  

C) 2sinx 3cos x c− +   

D) 3sinx 2cos x c+ +  

       E) 3sinx 2cos x c− +  
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